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ENEA Serwis sp. z o.o.  Oddział Południe Rejon Leszno (dalej: Zamawiający) działając 

na podstawie pkt. 4.4 Warunków Zamówienia w postępowaniu  o udzielenie 

zamówienia, którego przedmiotem jest: 

Wykonanie przewiertów sterowanych dla budowy kablowego przyłącza 
elektroenergetycznego SN-15kV do hali magazynowo produkcyjnej  
w Sierakowie przy ul. Poznańskiej. 
 

udziela odpowiedzi na pytania Oferentów: 

 

Pytanie nr 1  

Zakup rur jest w gestii Wykonawcy? 

 Odpowiedź nr 1 

Zgodnie z § 1 pkt. 3 Projektu Umowy wszelkie materiały niezbędne do realizacji 

zakresu robót zapewnia Wykonawca. 

 

Pytanie nr 2 

Prace ziemnie pod komory techniczne po czyjej są stronie? 

Odpowiedź nr 2 

Prace ziemnie pod komory techniczne są po stronie Wykonawcy. 

 

Pytanie nr 3 

Czy istnieje dokumentacja techniczna, projektowa do przedmiotu zamówienia?  

Odpowiedź nr 3 

Zamawiający jest w posiadaniu koncepcji kablowego przełącza elektroenergetycznego. 

Prawomocną dokumentację udostępni wybranemu Wykonawcy przed zawarciem 

umowy. Wykonawca będzie miał możliwość weryfikacji oferty ostatecznej.  
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Pytanie nr 4 

W ogłoszeniu o przetargu jest wymóg złożenia klauzuli RODO – gdzie jest takowy 

załącznik? 

Odpowiedź nr 4 

Zgodnie z art. 14 ust. 1 i ust. 2 ogólnego Rozporządzenia PE i Rady (UE) 2016/679  

z  dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  

z przetwarzaniem danych osobowych  i w sprawie swobodnego przepływu danych 

oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE RODO, Wykonawca ma obowiązek złożenia 

klauzuli informacyjnej obowiązującej w jego firmie. 

 

Pytanie nr 5 

W formularzu ofertowym wymagane jest wpisanie okresu gwarancji. Proszę  

o określenie wymaganego minimalnego okresu gwarancji. 

Odpowiedź nr 5 

Wymagany przez Zamawiającego minimalny okres gwarancji wynosi 60 miesięcy od 

daty zakończenia realizacji zamówienia . 

 

Pytanie nr 6 

Proszę o udostępnienie mapy z lokalizacją przewiertów. 

Odpowiedź nr 6 

Odpowiedzi udzielono w pkt. 3 

 

                                                                  Z poważaniem  
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